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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BIRIGUI. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, a 
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, constituída pelo Ato n.° 01/2025, se 
reuniu nas dependências da Câmara Municipal, estando presentes o presidente da 
Comissão, vereador José Avanço, e os membros, vereadores Edson de Almeida e 
Odair José Aparecido Piacente. Como ouvintes, participaram os assessores de relações 
parlamentares Andrey Fernando Servelatti, Cláudio Tibério Junior e Viviane Franzoe. A 
reunião foi aberta pelo presidente que esclareceu a necessidade de convocação 
EXTRAORDINÁRIA para apreciação do Projeto de Lei n.° 61/25, tendo em vista a 
juntada de novos documentos e a possibilidade de inclusão na pauta da Ordem do Dia 
da Sessão Ordinária que ocorrerá em 17 de junho de 2025, por tratar-se de questão 
relevante, uma vez que concede área a entidade que desenvolve um brilhante trabalho 
em nosso município. Feitas as considerações acima, deu-se início a discussão do único 
item da pauta. Estudo, debate e deliberação do Projeto de Lei n.° 61/25, que 
"Dispõe sobre concessão de direito real de uso a título gratuito de área de terra, 
à Associação Instituto Amarelo - Educação, Pesquisa, Saúde e Assistência Social 
e dá outras providências", de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi lido pelo 
presidente e, após análise da matéria, a Comissão deliberou por unanimidade, emitir 
parecer favorável, em consonância com o parecer jurídico complementar de n.° 
83/2025, tendo em vista a juntada dos documentos apontados, dentre eles, pedido de 
solicitação da área, cadastro nacional de pessoa jurídica da entidade, memoriais das 
atividades exercidas, ata de constituição e aprovação do estatuto, não havendo, assim, 
afronta a dispositivos legais e/ou constitucionais, podendo a matéria ser encaminhada 
a Plenário para apreciação do mérito. O parecer foi assinado pelos membros e 
devidamente encaminhado para o protocolo da Câmara Municipal para os trâmites 
regimentais. A reunião foi encerrada às dez horas e cinco minutos. Nada mais havendo 
a tratar, foi lavrada a presente ata pela assessora de relações parlamentares Viviane 
Franzoe que, após lida, segue devidamente assinada. 
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